



В Новом Уренгое при проведении строительных работ с 10 этажа сорвался работник, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении производителя работ ООО «Сибирская Строительная Компания», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, что повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, прораб строительной фирмы, являясь ответственным по технике безопасности и охране труда, в нарушение своей должностной инструкции, не обеспечив безопасное выполнение работ на строительном объекте, расположенном в микрорайоне Энтузиастов города Новый Уренгой, направил работника выполнять арматурные работы на участок, где отсутствовали ограждения. В процессе работы арматурщик оступился и упал с 10 этажа строящегося здания на мерзлый грунт. В результате падения мужчина получил множественные переломы костей тела, расценивающиеся как тяжелый вред здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745494>